

教学小讲台 禁毒大舞台

崇阳一教师获评第二届湖北省“禁毒明星教师”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 庞书聘)近日,好消息从崇阳县第三小学传来,该校教师万望娟荣获第二届湖北省“禁毒明星教师”称号。

自担任学校禁毒工作领导小组成员以来,万望娟以学校为基本阵地,通过心理辅导室、团支部、少先队等平台,进行禁毒知识的宣传。她以每年的法制宣传月、国际禁毒日、法制宣传日等特殊日期为契机,组织全体学生开展禁毒知识宣

传教育,建立了禁毒宣传教育长效机制。通过课内+课外的形式,万望娟组织学生开展多种形式的禁毒教育活动,提高了学生对毒品危害的认识,增强了他们抵制毒品侵袭的意识和能力。

只要毒品存在一日,“禁毒”教育就要坚持一天!万望娟表示,她将积极做禁毒的宣传者和实践者,让更多的孩子拥有无毒品侵害的美好明天,共同构建和谐安宁的美好社会。



提高群众知晓度

崇阳开展异地就医直接结算政策集中宣传

本报讯(记者 庞贊 通讯员 朱可欣)6月以来,崇阳县医保局在全县范围内开展了异地就医直接结算政策集中宣传月活动,以进一步提高异地就医政策知晓度,切实提高人民群众看病就医的获得感、幸福感和安全感。

集中宣传月期间,崇阳县医保局制作宣传短视频,采用线上、线下相结合的方式,宣传异地就医直接结算政策及经办操作流程,同步开展“一建五进两服务”联动宣传活动。如在县人民医院门口搭建医保宣传服务台,组织医保人员开展进医院药店、进乡村社区、进企

业单位、进车站大厅、进学校等活动,将异地就医政策直接送到群众面前。除此之外,医保局还在各乡镇便民服务中心、村卫生室长期宣传服务点设置了医保政策宣传大屏、宣传展栏,张贴宣传海报等,扩大异地就医政策宣传效果。本次宣传月活动,共发放宣传资料10000余份,现场答疑500余人次,全面提升了社会的医保政策知晓率。

异地就医事关群众的切身利益,崇阳县医保局自成立以来,不断推进异地就医直接结算工作,为人民群众提供方便、快捷、优质的异地就医备案服务,切

实解决了过去患者报销周期长,垫资压力大,往返奔波累等问题,真正让患者省时、省心、省力。截至目前,全县共有22家定点医疗机构实现住院、普通门诊、门诊慢特病异地就医直接结算,68家定点零售药店提供异地就医直接结算服务。2023年1至6月份,全县异地就医直接结算5020人,6836人次,总费用13922万元,基金支付总额为6034万元。其中,6月份宣传月活动期间,全县异地就医直接结算1121人,1218人次,总费用2469万元,基金支付总额为1139万元,异地就医直接结算服务水平明显提升。

崇阳县税务局
开展老干部支部
联学共建主题活动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 温娜 刘智利)近日,崇阳县税务局组织开展以“学习贯彻党的二十大精神、争当新征程银税先锋”为主题的老干部支部联学共建主题活动。

颁发“光荣在党50年”纪念章、重温入党誓词、学习《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》……老党员卢政和王足良饱含深情地回顾了入党初心和从税经历,分享工作感悟。他们表示要珍惜这份无尚荣光,离岗不离党、退休不褪色,要继续发挥余热,为建设崇阳税务贡献更多智慧和力量。

老党员们纷纷表示,要秉承“活到老、学到老”的精神,继续深入学习贯彻党的二十大精神,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂,作为老党员,将在新征程中继续坚持不忘初心、牢记使命。

点亮城市平安夜色

崇阳公安吹响夏季行动“冲锋号”



●通讯员 陈昭

7月7日至9日,崇阳县公安局部署开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,向各类违法犯罪活动发起凌厉攻势,有效防范、清除社会面安全风险隐患,切实提升人民群众安全感、满意度,点亮城市平安夜色。

■强化重点区域巡查, 做好群众“守夜人”

结合夏季治安规律特点,进一步强化显性用警,持续加强公园、广场、繁华商圈夜市门店等重点区域以及人流密集场所的治安巡查宣防,切实做到“见警察、见警车、见警灯”,强化街面见警率和震慑力。民警辅警对重点夜市摊位、门店开展巡查,针对存在的问题和



人员22人。

■强化重点路段临查, 点亮城市“平安灯”

交警大队根据城乡酒驾、醉驾违法犯罪规律特点,科学调配警力、设置执勤点位,严查酒驾醉驾、超限超载非机动车违法等交通违法行为,预防和减少交通事故的发生,确保群众安全出行。

■加大安全防范宣传, 撑起平安“防护伞”

以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式,同步开展反电诈、防盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全宣传活动,提高群众守法自觉和自我保护意识,引导共同维护良好的社会治安环境。

2023年湖北省
太极拳(剑)公开赛
兴山站落幕
崇阳代表队
摘金夺银

本报讯(记者 庞贊)7月9日,2023年湖北省太极拳(剑)公开赛兴山站比赛圆满落幕,崇阳县代表队喜获佳绩。

本次比赛由湖北省体育局武术和冬季运动管理中心指导,湖北省武术协会、宜昌市文化和旅游局、兴山县人民政府主办。项目主要为太极拳(剑),包括杨式、陈式、孙式、吴式、武式、八法五步及太极类器械等,分五个年龄组别,设个人项目和集体项目。此次比赛共有53支代表队,500多人参加。

崇阳县代表队在县太极拳协会的支持下,派出12名选手参赛,经过激烈角逐,集体项目上,24式太极拳荣获二等奖;个人项目上,获4金2银1铜。其中,付印洋获男子孙氏太极拳第一名、42式太极剑第一名;罗涛获男子八法五步第一名、49式武当剑第一名;卢苗获男子24式太极拳第2名;姜铺获男子24太极拳第3名;王四方获女子24式太极拳第二名。